Beleidsplan pastoraat 2022
Onze kleine gemeente hebben we in drie ouderlingenwijken verdeeld.

We hebben geen predikant, maar een kerkelijk werker als vrijwilliger. Deze is ook ouderling van de gemeente.
Een ouderlingenwijk wordt verzorgd door een team van ouderling, diaken en een contactpersoon.
Van de contactpersoon wordt verwacht dat hij of zij voornamelijk de ouderen en zieken regelmatig bezoekt. Het is wel van belang dat de contactpersoon de bezoeken aan de ouderling rapporteert, zodat de bezoeken van ouderling en contactpersoon niet te dicht bij elkaar zijn. Dit geldt anderzijds natuurlijk ook voor de ouderling.

Als ouderling bezoek je de ouderen en de zieken regelmatig. Aan de andere wijkleden wordt aandacht besteed bij speciale gelegenheden zoals huwelijk en gedenkdagen zoals huwelijks-jubilea, verjaardagen en uitslagen van examens enz.

In algemene zin ben je als wijkteam meer diaconaal bezig. Het omzien naar elkaar is het meeste wat je doet als team. Dogmatische gesprekken zijn meestal niet aan de orde bij de bezoeken. Er is vaak meer behoefte aan een gesprek over geloofsbeleving en hoe je als christen in deze wereld staat. 
Belangrijk is het luisteren naar de persoon of personen waar je op bezoek bent.

Belangrijk is ook om bij een volgend bezoek te vragen naar de zorgen of problemen die je bij een vorig bezoek in vertrouwen zijn verteld.

Tijdens de kerkenraadsvergaderingen worden de bezoeken van de ouderlingen besproken tijdens het vaste agendapunt ‘Ambtelijke zaken’.

In december wordt aan alle mensen uit de gemeente van 75 jaar en ouder een Bijbels Dagboek voor het komende jaar aangeboden.
Bij sterfgevallen in de wijk gaat de ouderling hulp aanbieden bij de keuze van een predikant en indien gevraagd/gewenst met de predikant de uitvaartdienst regelen. Dit alles in goed overleg met de familie. Er is een goede samenwerking met de plaatselijke begrafenis-vereniging. Er is mogelijkheid om de overledene op te baren in de kerk.

Indien gewenst kan de rouwdienst opgenomen worden op een usb-stick. 

Wanneer ouders aangeven hun kind te willen laten dopen in de kerk gaat de ouderling hulp aanbieden bij de keuze van een predikant en indien gevraagd/gewenst met de predikant de doopdienst regelen. De ouderling zorgt voor een doopkaars. De kinderen van de kinder-nevendienst maken een cadeau voor de doopouders, dat tijdens de dienst wordt aangeboden. De ouderling biedt tijdens de dienst een kinderbijbel aan. Dit wordt alleen gedaan bij het eerste kind uit het gezin. 

Indien gewenst kan de doopdienst opgenomen worden op een usb-stick.

Wanneer mensen aangeven in de kerk te willen trouwen gaat de ouderling hulp aanbieden bij de keuze van een predikant en indien gevraagd/gewenst met de predikant de trouwdienst regelen. De ouderling zorgt voor een trouwkaars en een trouwbijbel. Tijdens de dienst worden deze door de ouderling aangeboden. 

Indien gewenst kan de trouwdienst opgenomen worden op een usb-stick.
