Toekomstvisie beleidsplan 2022
Omdat wij van mening zijn dat geloofskennis van wezenlijk belang is voor het voortbestaan van de kerk/gemeente en voor ieder gemeentelid persoonlijk willen wij geloofsoverdracht zo breed mogelijk en op allerlei manieren, voor jong en oud aanbieden.

Hiervoor ruimte en mogelijkheden scheppend en een stimulerende factor te zijn.

Het doel hiervan is dat wij tot geloofsverdieping komen en, samen met anderen, in het licht van de woorden van God, de zin van het leven ontdekken.

Hierbij denken wij ook aan het aanreiken en bespreken van ethische, sociale en maatschappelijke vraagstukken, dit alles vanuit Bijbels perspectief.

Wij proberen dit als volgt te doen:

· Door zorg te dragen voor de zondagse eredienst waarin vieren, leren, dienen en de ontmoeting met God en elkaar centraal staan
· Door het houden van kindernevendiensten, zodat jonge kinderen al vertrouwd raken met Bijbelse noties als liefde, gerechtigheid, vergeving en geborgenheid
In principe is er om de week kindernevendienst voor alle kinderen van de basisschoolleeftijd, maar ook kinderen die iets ouder of jonger zijn, zijn van harte welkom. In de 40-dagen tijd en in de adventsperiode is er iedere zondag kindernevendienst. Ook bij speciale diensten, zoals een doopdienst, Einde Kerkelijk Jaar en bij de viering van het Heilig Avondmaal is er nevendienst. Er wordt gebruik gemaakt van de methode ‘Kind Op Zondag’.

· Door zorg te dragen dat ieder die hiervoor in aanmerking komt en wil catechese kan volgen
· Kinderbijbelclub voor alle kinderen die in Westeremden wonen en/of in Westeremden naar de basisschool gaan
Er is één groep voor kinderen van 9 tot en met 13 jaar. Er zijn ver gevorderde plannen voor een groep van 14 jaar en ouder. Op de Bijbelclub worden Bijbelverhalen verteld, er wordt gezongen, gebeden en geknutseld en er worden gesprekken gehouden. Ook is er ruimte voor ontmoeting met elkaar. Er komen thema’s aan bod als: De schepping, Talenten, De tien geboden, Vergeven. 
· Om de week na de dienst is er koffie drinken

Ook na een bijzondere dienst wordt iedereen uitgenodigd voor een kop koffie/thee en na elke gezamenlijke dienst met de gemeente van Kantens is er koffie drinken. 
We proberen ook mensen met elkaar in gesprek te brengen tijdens

· (Groot) huisbezoek

· Najaarsgemeenteavond
· Voorjaarsgemeenteavond
· Andere gespreks-/cursusavonden

Hierbij kunnen zowel Bijbelse en/of geloofsonderwerpen als actuele wereldse vraagstukken aan de orde komen.

Doel is het zoeken naar antwoorden vanuit de Bijbel en geloof op de vele vragen en problemen in ons en om ons heen.
Omdat we kleiner worden zijn we ook in gesprek gegaan met drie andere gemeenten, 
de zogenaamde clustervorming met Middelstum-Huizinge-Kantens.
We willen trachten ieder winterseizoen een cursus of een aantal gespreksavonden te organiseren. Dit doen we nu enkele jaren in clusterverband met de Protestantse Gemeente Middelstum, Protestantse Gemeente Kantens/Stitswerd/Rottum en de Protestantse Gemeente Huizinge.
Na raadpleging van de gemeenteleden, die allen persoonlijk benaderd zijn, is in 2021 besloten tot nauwere samenwerking met de gemeente van Kantens-Stitswerd-Rottum. Dit houdt in dat we in de zomermaanden juli en augustus gezamenlijke kerkdiensten organiseren. De ene week wordt er gekerkt in de kerk van Westeremden en de andere week in de kerk van Kantens. De rest van het jaar is er iedere maand één gezamenlijke kerkdienst, waarbij er ook de ene maand in Westeremden en de andere maand in Kantens wordt gekerkt. 

Ook is er een gezamenlijk kerkblad, genaamd Kerkjournaal dat eens in de twee maanden verschijnt.
Voor bepaalde speciale (extra) diensten georganiseerd door of Westeremden of Kantens worden de gemeenteleden van beide gemeentes uitgenodigd.  

We denken na over verdere samenwerking in de vorm van gezamenlijke gemeenteavonden en gezamenlijke diaconale projecten. 
Ook proberen we kerk in het dorp te zijn. Dat willen we gestalte geven door:
· Een bloemengroet aan ernstige zieken / eenzamen / mensen die rouwen. De bloemen worden elk jaar na de dienst op 1e Paasdag door gemeenteleden bezorgd bij de mensen in het dorp 
· Meeleven bij rouw en trouw van alle dorpsbewoners 
· Mee te werken aan de feestweek, die om het jaar wordt georganiseerd, door de organisatie van een tentdienst

· Het organiseren van een kerstavondsamenkomst op 24 december voor jong en oud, in samenwerking met de dorpsvereniging
· Het zoeken van contact met de OBS Abt Emo school, door goede doelenacties en eens in de twee jaar een Kerk-schooldienst. Dit omdat een groot aantal kinderen van onze gemeente deze school bezoeken.
· Het bezoeken van mensen die in het dorp zijn komen wonen. Ook worden dan bloemen aangeboden
· Het meedoen aan de landelijke huis aan huis collecte van KIA
Maar we willen ook zeker uitspreken dat niet de neergang van de kerk, maar het geloof in de kracht van het Woord het leven van de kerk bepaalt.
